

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 октября 1979 г.

№ 163 (13001)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ — ВЫСОКОЭФФЕКТИВНУЮ ТЕХНИКУ!

НА КОНВЕЙЕРЕ — САМОХОДКИ

Свежеокрашенные машины одна за другой выходят из цеховых ворот. Приятно наблюдать эту картину. Рабочие горделиво провожают создание рук своих. В последний раз окидывают взглядом. А в цехе рядами стоят другие новенькие самоходки с высокими кабинами, на широких, с резиновыми колесами, шасси. Их начинают всевозможными механизмами, оснащают оборудованием, приспособлениями.

Такова картина в эти дни в цехе № 5 завода имени Ухтомского. Здесь проходит сборка косилок-плющилок КПС-5Г — машин самой последней, самой совершенной модели. Производство этих косилок решено было наладить в десятой пятилетке и оно налажено. Новинка уже с начала четвертого года поступает в распоряжение тружеников сельского хозяйства.

Люберецкий завод сельхозмашин им. Ухтомского входил в группу предприятий Московской области, призвавших работников индустрии столичной области развернуть соревнования под девизом «Десятой пятилетке — высокоэффективную технику». Инициаторы в первую очередь сами показали в этом пример. Сохранил верность обязательству и коллектив завода им. Ухтомского. Экспериментальная партия новых косилок была изготовлена в конце 1978 года. А нынче идет массовое производство новинок.

Заместитель начальника цеха № 5 Иван Иванович Черваков показывает недавно созданный конвейер. По нему и движутся будущие самоходки, обра-

стая механизмами и устройствами. Когда на линию конвейера устанавливают шасси с двигателем, за дело берутся бригады сборщиков, обкатчиков. Причем, они действуют одновременно. Сборщики устанавливают необходимые узлы, обкатчики заправляют двигатель топливом, осуществляют смазку механизмов.

Большинство узлов окрашено в ярко-коричневый цвет. Кабины — светло-серые. После сборки цеховые маляры Раиса Пушкарева, Александра Моро-

репортаж

зова, Татьяна Рыбакова еще раз «подправляют» машины. С шипением вырывается из распылителей краска, оседая ровным слоем на металлических поверхностях.

Вот последние сборочные операции. Владимир Каменский прикрепляет трап к площадке водителя. Это небольшая, но увесистая металлическая лестница Завинтия последнюю гайку, Владимир произносит:

— Готово!
И машинально трогает трап рукой, будто проверяя его прочность.

Затем осматривает контргрузы. Их закреплял Вячеслав Рубцов. Кинул взгляд вверх: там готовил прокладку под кабину Сергей Васильев.

— Мы организовали пооперационную сборку, — пояснил И. И. Черваков. — Каждый специализируется на определенной операции. Это ускоряет ход дела.

— Каждый трудится сам по

себе или в составе бригады? — спрашиваю Червакова.

— Конечно, в бригаде. Наряд один на всех. Внутренняя специализация — на руку коллективу. Но и заменяемость обеспечена.

Бригадный метод работы в этом цехе преобладает. По единому наряду трудятся сборщики ходовой части косилок-плющилок КПС-5Г, сборщики кабин, обкатчики (их еще называют испытателями), маляры, бригада по изготовлению шнеков к жаткам.

На первое октября выпущено (с начала года) свыше девяти тысяч люберецких самоходок. Сейчас в коллективе развернулось социалистическое соревнование в честь 62-й годовщины Великого Октября. Принято обязательство собрать за месяц 180 машин.

Для сравнения скажем: в сентябре выпущено 150 косилок при плане 140. Так что предпраздничная вахта должна быть ударной.

— Справитесь с новой задачей? — обращаюсь к Владимиру Каменскому.

— Постараемся.
И добавляет:

— Если обеспечат всеми узлами смежники.

Да, это условие нельзя игнорировать. Перебои в поставках отдельных узлов и деталей наблюдаются и сейчас. По этой причине некоторые машины не могут выйти на погрузочную площадку.

Сейчас почетный долг всех служб завода, всех смежников — повысить отдачу, чтобы с честью выполнить предпраздничные обязательства.

П. БИЦУКОВ.

Навстречу Октябрю

ВТОРОЕ МЕСТО В ОБЛАСТИ

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета, президиум Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования среди городов и районов Московской области под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Люберецкому району присуждено второе место по первой группе районов с вручением памятного диплома МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ. В нашем районе на шестой ударной вахте, посвященной пятилетке 1956—1960 годов, хорошо потрудились коллективы Люберецкого коврового комбината, Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода имени Ухтомского, ряда других предприятий, в результате чего были обеспечены необходимые темпы производства, сверхплановая реализация продукции, хорошее качество ее.

ТРУДОВЫЕ ПОБЕДЫ

В совхозе «Белая Дача» идет строительство нового тепличного комбината. Половина площади будущего комбината уже застроена теплицами, где полностью автоматизированы трудоемкие процессы полива и подкормки растений, механизирована и подготовка грунта для выращивания овощных культур.

Высокая организация труда позволяет тепличникам добиваться хороших результатов в работе.

Тепличницы В. Д. Рослякова, М. В. Петина получили с каждого квадратного метра по 15—16 килограммов помидоров. Это на 6 килограммов больше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами.

Всего в торговую сеть за 9 месяцев этого года поступило более 5600 т помидоров, огурцов, зеленого лука, редиса, сельдерея.

А. МИХАЙЛОВ.

ВЕСОМАЯ ПРИБАВКА

В трудовом состязании, развернувшимся на Токаревском животноводческом комплексе ГПЗ «Петровское» в честь 62-й годовщины Великого Октября, тон задают мастера машинного доения А. А. Васильева и В. А. Ермакова. За 9 месяцев они получили от каждой коровы по 4616 килограммов молока. Прибавка к уровню прошлого года составила 221 килограмм.

Успешно начали передовые животноводы седьмую ударную трудовую вахту: в первой декаде октября А. А. Васильева и В. А. Ермакова надаливали от каждой из закрепленных за ними коров более чем по 16 килограммов молока в сутки. Это значительно выше уровня, достигнутого доярками в прошлом году.

А. НИЛОВ.

НАКАЛ СОСТЯЗАНИЯ

Растет накал соревнования в честь 62-й годовщины Великого Октября на деревообрабатывающем комбинате № 13. Сейчас впереди идет коллектив фанерного цеха, возглавляемый А. В. Калининным. Он стал победителем шестой ударной трудовой вахты и стремится не упустить первенства в октябре, постоянно переносит дневные задания.

Между комплексными бригадами цеха, которыми руководят

также развернулось острое трудовое соперничество. В первой декаде октября бригада, возглавляемая М. М. Сорокиной, постоянно шла впереди, выполняя социалистические обязательства на 100,1 процента.

Победителя определяют конечные показатели, а от соревнования выигрывает весь коллектив.

А. ТОЛСТИКОВ, внешт. корр.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

13 ОКТЯБРЯ — МАССОВЫЙ СУББОТНИК

Приближается 62-я годовщина Великого Октября. Трудящиеся несут предпраздничную вахту, они хотят встретить 7 ноября новыми трудовыми успехами. Надо, чтобы город выглядел нарядным и благоустроенным к знаменательной дате.

Как выглядят сейчас наши улицы? Октябрьский проспект в последнее время стал еще уютнее. Здесь появились новые газоны, деревья, цветы. Большие средства затрачивает исполком Люберецкого горсовета на благоустройство города. Многие сделано и в этом году.

Активное участие в работах по благоустройству принимают всегда коллективы Института горного дела, производственно-издательского комбината ВИНТИ. Сейчас все больше внимания благоустройству закрепленной за ним территории стал уделять и завод торгового машиностроения. Коллектив активно включился в месячник.

Но пока сделано мало. На улицах — груды неубранной листвы, поломанный облезлый штакетник, замусоренные газоны, открытые траншеи. Все это можно увидеть и на Октябрьском проспекте, и на улицах Космонавтов, Строителей, Южной, Мира. Особенно неуютно выглядит территория, закрепленная за ЖКК «Союзгазпромстрой», заводом электромузыкальных инструментов, СУ-1 «Центргазпромстрой». Здесь свалки мусора, не зарытые канавы, ямы, плохой штакетник.

А как не благоустроен участок около кинотеатра «Орбита»!

Сколько здесь листвы, грязи. А ведь это центр города! Неужели предприятия, которые здесь расположены (головная организация СУ-1 «Центргазпромстрой»), не в состоянии привести в надлежащий вид эту территорию? Могут. И должны!

В исполкоме горсовета состоялось заседание штаба по благоустройству. На нем присутствовали руководители предприятий, работники ЖКО, домоуправлений, представители коммунальных служб города. Шла речь о плане работы в период месячника. Многие предприятия не выполняют комплексных планов по благоустройству, не представляют в управление коммунального хозяйства отчеты о проделанной работе, не включились и в месячник. Среди них — ЖКК «Союзгазпромстрой», завод электромузыкальных инструментов, СУ-1 «Центргазпромстрой».

На штабе были четко определены задачи месячника. Многие предприятия уже включились в него. Но не все.

Стоят погожие дни. Нельзя их терять. 13 октября объявлен массовый субботник по благоустройству в районе. Надо организовать дело так, чтобы этот и все последующие субботники и воскресники стали массовым вкладом люберецчан в благоустройство города.

М. МАРИНИНА.

Достоинно встретить 62-ю годовщину Великого Октября твердо решили деревообрабатывающего цеха КПП «Союзгазпромстрой».

Особенно выделяются в соревновании на седьмой ударной трудовой вахте столяры бригады, которой руководит коммунист Александр Федорович Басов, ветеран труда, опытный воспитатель. Высоких показателей неизменно добивается и столяр Иван Павлович Фролов.

НА СНИМКЕ: А. Ф. Басов (слева) и И. П. Фролов.



Фото О. ГРИЦЕВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

12 октября в 14 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередная день секретаря первичной парторганизации. Орготдел ГК КПСС.

ОТКЛИК ЧИТАТЕЛЯ

Великая эпопея возрождения

Нельзя без волнения смотреть кадры нового телевизионного многосерийного фильма «Возрождение», поставленного по одноименному произведению товарища Леонида Ильича Брежнева.

Тяжелые раны, нанесенные войной нашему народному хозяйству, залечить в короткий срок было под силу только героическому советскому народу, ведомому славною партией Ленина. Одолев в жесточайшей битве германский фашизм, советские люди под руководством партии преодолевали неимоверные трудности, невзгоды и лишения, восстанавливали разрушенные захватчиками города, электростанции, фабрики и заводы, поднимали сельское хозяйство.

Новый фильм «Возрождение» посвящен великому трудовому подвигу советских людей, самоотверженным трудом поднявших из руин народное хозяйство Советской Украины. Та же битва за восстановление и дальнейший расцвет экономики шла широким фронтом по всей стране. И в этом сражении за мирную счастливую жизнь советский народ под водительством Коммунистической партии одержал новые, удивившие мир победы. Уже в конце 1947 года в нашей стране была отменена карточная система. Факт, еще раз подчеркивающий силу и жизнеспособность нашего социалистического строя.

После войны я пришел на Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций. Напряженное было время — вся страна становилась новостройкой, требовалось все больше и больше продукции от таких предприятий, как наше. И работать приходилось, не жалея сил. Поднимало дух и помогало коллективу решать сложные производственные задачи социалистическое соревнование.

И сейчас оно ускоряет наше движение вперед. Бригада слесарей-ремонтников, которой я руковожу, старается не отстать в соревновании, стремится досрочно и качественно выполнять все работы.

Картина «Возрождение» — важное произведение для воспитания молодежи, потому что смотришь фильм и видишь, как много мы сделали, как далеко продвинулась наша страна, идущая дорогой мира и коммунизма.

В. ФАЛОМЕЕВ,
бригадир Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, участник Великой Отечественной войны.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ДНЕ ЛЕКТОРА

Во вторник, 16 октября, в 15 часов в большом зале ГК КПСС состоится день лектора Люберецкой городской организации общества «Знание».

В повестке дня — лекция на тему «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы», доклад о ходе отчетов и выборов в организациях общества «Знание» Люберецкого района.

Приглашаются председатели организаций и секций, лекторский актив.

Президиум правления Люберецкой городской организации общества «Знание».

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В понедельник, 15 октября, в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар пропагандистов школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЕСЛИ в сердце отзывается пульс страны и есть способность применить на деле опыт и знания, чего же уходить со стремнины жизни? Так думалось Сергею Петровичу Давыдову — коммунисту с солидным стажем, человеку, прошедшему крепкую закалку, когда он получил право на персональную пенсию республиканского значения и коллектив депо Панки тепло проводил своего партийного вожака на заслуженный отдых.

— Прошу дать мне поручение, — сказал в горьком партия Сергей Петрович.

Ему пошли навстречу, хорошо зная, что С. П. Давыдов, на каком бы посту ни находился, с работой справится и поведет ее образцово.

Многим в районе известно имя С. П. Давыдова. Здесь он руководил отделом райкома партии, был уполномоченным Министерства заготовок СССР. За успешную работу в этой должности С. П. Давыдов награжден двумя медалями.

ПУТЬ ВЕТЕРАНА

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

выдов награжден двумя медалями.

Он родился в бедняцкой крестьянской семье, еле-еле сводившей концы с концами. С ранних лет С. П. Давыдов вместе с отцом и братьями подрабатывал плотницким трудом. Ремесло помогло ему устроиться столяром на завод в городе Рошаль Владимирской области. Молодой рабочий был любознателем, неутомим, трудолюбив, активен в общественной жизни. Его боевые качества отметили заводские коммунисты и в 1927 году приняли в свои ряды. Он учился в парторганизации, в коллективе, накапливал знания и умение работать с людьми. Вскоре С. П. Давыдова избирают секретарем цеховой парторганизации

завода, а позднее — секретарем парткома крупного совхоза.

С поста секретаря Кривандинского райкома ВКП(б) С. П. Давыдова направили на учебу в промакадемию.

В 1940 году Сергею Петровичу довелось служить в рядах Красной Армии инструктором политической части полка, комиссаром отдельного батальона, инструктором политотдела дивизии.

Началась Великая Отечественная война, С. П. Давыдов рвался в бой с фашистскими захватчиками. Но партия послала его на другой важнейший участок, где воля, знания и опыт коммуниста, руководителя должны определить успех. И С. П. Давыдов возгла-

вил эвакуацию оборонного завода с Украины.

На новом месте в сложной, трудной обстановке завод в кратчайший срок начал работу и дал нужную фронтую продукцию. За успешную эвакуацию завода, пуск и наладку производства С. П. Давыдов был награжден орденом Красной Звезды.

И после войны Сергей Петрович, находясь на партийной и руководящей работе, всюду примерно выполнял долг коммуниста, проявлял себя чутким, принципиальным, непримиримым к недостаткам бойцом партии, умелым воспитателем масс.

Сейчас Сергею Петровичу 75 лет, но он не утратил желания и способности трудиться на общественных началах. Он работает членом комиссии горкома КПСС пограничным командиром, с душой выполняя ответственное партийное поручение.

В. ОСИПЕНКО.

КОММУНИСТЫ ВСКРЫВАЮТ РЕЗЕРВЫ

С ОТЧЕТНОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ СОВХОЗА им. МОССОВЕТА

До конца нынешнего года совхоз им. Моссовета продаст государству 17500 тонн овощей при плане 16800, 3500 тонн картофеля, что на 928 тонн больше задания, 2800 тонн молока (плановое задание — 2730 тонн) и 2890 тонн мяса. Намного раньше срока завершён план четырех лет по овощам и молоку, а по картофелю выполнена пятилетка.

Но не на достигнутых успехах было сосредоточено внимание коммунистов, пришедших на отчетное собрание. Подводя итоги за год, они делали тщательный анализ работы, вскрывали резервы повышения эффективности производства и качества работы.

Вот мысли, которыми поделилась с товарищами по труду коммунист второго отделения тепличница Валентина Ивановна Расказова.

— Коллектив, в котором я тружусь, уже рапортовал о выполнении годовых социалистических обязательств. Мы получили почти 400 тонн огурцов, а наш рубеж был — 348. Благодаря контролю со стороны партгруппы, увеличился выход стандартной продукции.

Однако, на мой взгляд, инженерная служба хозяйства, где работает немало коммунистов, недостаточно внимания уделяет механизации трудоемких процессов в защищенном грунте. А ведь дело это перспективное. Любое улучшение условий работы в теплицах благотворно скажется на повышении урожайности огурцов, зеленого лука и других культур.

— Достаточно вспомнить апрель и май нынешнего года, чтобы сделать вывод: поливной техникой такому большому овощеводческому хозяйству, как наше, следует заниматься более серьезно, — сказал с трибуны собрания главный агроном совхоза коммунист Николай Павлович Толмачев. — Современный земледелец обязан встречать стихию во всеоружии. Считаю, что количество поливных агрегатов должно быть увеличено, а качество ремонта имеющихся поливных установок — улучшено.

Производство молока и мяса — одна из важнейших задач хозяйства. Об этом говорил на собрании директор совхоза Борис Александрович Косарев.

— За 9 месяцев, — сказал он, — надоено 1833 тонны молока. Это на 39 тонн меньше запланированного и на 24 тонны меньше,

чем за этот же срок прошлого года. Надой от коровы составил 3486 килограммов. Он ниже плановых цифр и ниже результатов, достигнутых в прошлом году. Недобор молока за счет снижения продуктивности скота составил 89 тонн. Зооветеринарной службе и всем животноводам четвертого отделения следует не только ликвидировать отставание (оно уже сокращается), но и выйти на более высокие рубежи, ведь МТФ нашего совхоза по породным качествам скота занимает третье место в области.

Далее выступающий предложил коммунистам четвертого отделения больше работать над снижением себестоимости продукции: пока она выше плановой.

— Серьезным резервом увеличения производства мяса, — сказал Б. А. Косарев, обращаясь к коммунистам седьмого отделения, — является высокая сохранность поголовья. У нас же на свиноферме из-за заболелостей и других причин немало животных снимается с откорма досрочно, не достигнув нужного веса. Это ведет к снижению экономической эффективности отрасли. Серьезная недоработка в уходе за животными должна быть устранена.

Одним из важных вопросов, который глубоко волновал всех собравшихся коммунистов, — необходимость дальнейшего улучшения идеологической, политико-воспитательной работы в коллективах.

Отмечая определенные достижения совхозной парторганизации в идеологической, политико-воспитательной работе, докладчик секретарь парткома Петр Дмитриевич Затюпа и выступавшие коммунисты вместе с этим вскрыли немало недостатков. В частности, он отметил, что качество занятий в сети политпросвещения не всегда отвечало возросшему образовательному и культурному уровню слушателей. Занятия в некоторых кружках проходили скучно, при низкой активности слушателей. Цеховые партбюро должны держать ход учебы коммунистов и комсомольцев под неослабным контролем.

Много внимания уделил докладчик и состоянию трудовой дисциплины. Этот вопрос, отметил он, находится в непосредственной связи с воспитательной работой, а она в ряде коллективов «хрома-

ет». Мало лекций, бесед за отчетный период проводилось для тружеников 1, 2 и 4-го отделений, жилищно-коммунального отдела. Случаи нарушения трудовой дисциплины допускали работники стройгруппы, автопарка, третьего и четвертого отделений. Вопрос воспитания сознательности, коммунистического отношения к труду должен стать одним из главных в парторганизациях, особенно в тех коллективах, где много молодежи, новичков сельскохозяйственного производства.

Об этом говорила и секретарь комитета ВЛКСМ Татьяна Волобуева. Она, в частности, привела такой пример.

— 17 рабочих автопарка, не имеющих среднего образования, подали документы в школу рабочей молодежи, но занятий почти не посещают. Случается, приходят на уроки и в нетрезвом состоянии. Комитет комсомола принимает к ним меры. Но не должно оставаться равнодушной к этому и партийная организация автомобилистов. Наставничество в этом коллективе, да и в других, следует организовать более серьезно.

...Заканчивается строительство кормокухни на свиноферме, недалеко время, когда будут готовы два свинарника на 5 тыс. голов. Это создаст оптимальные условия для содержания животных на откорме. Все реально становится сооружение кормоцеха на молочном комплексе. Высокоудойное стадо будет получать сбалансированные рационы. Успешное строительство пленочных теплиц позволит ликвидировать убыточное парниковое хозяйство. Таковы объективные предпосылки повышения эффективности производства в совхозе им. Моссовета уже в ближайшем будущем.

Но ведь многое зависит и от настроения в коллективе, от энтузиазма, от организации действенного социалистического соревнования. Выступая с высокой трибуны отчетного партийного собрания, коммунисты совхоза им. Моссовета заверили, что они приложат все силы к тому, чтобы создать такой настрой, мобилизовать коллектив на самоотверженный труд для досрочного завершения социалистических обязательств 1979 года и пятилетки в целом.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Не один год работает в универсаме № 18 Лыткаринского смешторга Л. П. Лосева. Она заведует отделом галантерейных товаров, из месяца в месяц перевыполняет план товарооборота. Приветливая, заботливая, чутко относится к запросам покупателей.

Являясь наставницей, ударником коммунистического труда, Лидия Петровна щедро передает свои знания и опыт молодым продавцам.

НА СНИМКЕ: Л. П. Лосева (крайняя справа) и ее подопечные — комсомолки Клава Саморукова и Наташа Панкратова. Фото О. ГРИЦЕВА.

МНОГО душевных сил и энергии вложила в свой 8 «б» А. Ф. Попова, прежде чем класс стал одним из лучших в школе. Анне Федоровне удалось воспитать коллектив, в котором каждому ученику было хорошо. Поэтому 29 учащихся из 33 продолжают обучение в 9-м классе, а четверо остальных поступили в ГПТУ-50. Их выбор не случаен. В конце учебного года весь класс побывал в этом училище. Осмотрели кабинеты, встретились с преподавателями, узнали о профессиях. Затем Анна Федоровна побеседовала индивидуально с каждым учеником и их родителями. 1 сентября учительница шла в школу с сознанием того, что все ее питомцы продолжают среднее образование.

ВСЕГДА В ПОИСКЕ

В школе ведется упорный поиск наиболее эффективных методов обучения и воспитания учащихся. И сегодня мы можем отметить, что практически все уроки наших учителей стали не только обучающими, но и воспитывающими. Значительный вклад в копилку передового педагогического опыта внесли учителя начальных классов, иностранного языка, литературы. Коллектив по праву гордится достижениями таких мастеров педагогического труда, как Н. И. Кирсанова, В. Я. Дворникова, А. Ю. Мандель, Л. В. Мышляева, В. В. Каленова, Т. С. Барадачева.

Успех учащихся в овладении знаниями достигается не только на уроках. Большое значение имеет и внеклассная работа по предмету. Первым общешкольным делом в сентябре стала неделя биологии, которую подготовила и провела К. А. Соколова. Викторины и конкурсы, выставка «Природа и фантазия», встречи с интересными людьми — все это будило интерес учащихся к предмету и профессиям, связанным с биологией. Теперь, когда школа перешла на углубленное трудовое обучение и воспитание учащихся, профориентационная работа Клавдии Алексеевны средствами своего предмета приобрела особое значение.

Учителей О. С. Петрову и З. Д. Хохрину чаще всего можно видеть в школе вместе. Вместе они на торжественной линейке своих отрядов, вместе на встрече ребят с ветеранами войны. Такое деловое сотрудничество позволяет им не только провести интересные содержательные мероприятия, но и лучше распределить свои силы в их подготовке. Выигрыш двойной — повышается уровень проводимых мероприятий, и экономится время учителя.

Трудно рассказать о вкладе каждого учителя, каждого работника школы в общее дело обучения и воспитания учащихся. Нам дорого сознание того, что весь коллектив устремлен к единой цели: работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

В. НОВИЧКОВ,
директор дзержинской средней школы № 35.



ЭФФЕКТИВНО УПРАВЛЯТЬ ПРОИЗВОДСТВОМ

ВАЖНЫЕ меры по дальнейшему развитию экономики нашей страны намечены в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

Основная суть вносимых изменений в показатели и критерии оценки работы предприятий, организаций и объединений состоит в том, что они ориентируют трудовые коллективы, все хозяйственные и плановые органы на улучшение конечных народнохозяйственных результатов деятельности, на увеличение отдачи труда, техники, на бережное, рациональное использование всего, чем мы располагаем, всего, что производит народное хозяйство.

Но чтобы намеченные меры правильно, со знанием дела претворились на практике, необходимо провести большую подготовительную работу на каждом предприятии. В процессе такой подготовки надо провести анализ и разработать мероприятия по целому комплексу вопросов. К ним относятся: подготовка к переходу на новую систему показателей, изыскание резервов производства, разработка мер по углублению хозяйственного расчета, совершенствование нормирования. Большая роль принадлежит в этой работе экономическим службам предприятий. Исходной базой для разработки мероприятий должен стать анализ основных показателей текущего года.

Если обратиться к главному оценочному показателю работы предприятий — выпуску продукции в натуральных измерениях, в ассортименте, увязанному с выполнением обязательств по поставкам продукции в конкретной номенклатуре по договорам, то увидим, что положение на ряде предприятий района не очень благополучное. Обязательства по поставкам не выполнили в первом полугодии 25 предприятий. Причем 19 из них все остальные показатели выполнили. Но Госбанк только по одному этому показате-

лю отнес их к плохо работающим и лишил всяких льгот в кредитовании, так как в кредитных взаимоотношениях Госбанка с предприятиями показатель выполнения плана поставки является одним из основных уже с января 1978 года.

В новой пятилетке усиливается роль плана как главного инструмента реализации экономической политики КПСС. Пятилетние планы впрямь будут содержать дифференцированные по годам стабильные нормативы фонда заработной платы на рубль продукции, фондов экономического стимулирования, распределения при-

полнительной численности. Неритмичная деятельность, которая влечет к сверхурочным работам, является одной из основных причин нерационального использования трудовых ресурсов и перерасхода фондов заработной платы.

Все еще имеются недостатки в нормировании труда. Уровень технико обоснованных норм выработки не высок. Так, на заводе мостостроительного оборудования он составляет 69,8 процента, на заводе им. Ухтомского — 73,5, заводе торгового машиностроения — 68, на заводе энергооборудования — 74.

Очень важное изменение в хо-

Совершенствуя механизм хозяйствования

были и другие. Оценка выполнения пятилетки и годового плана будет производиться нарастающим итогом с начала пятилетки и с начала года. Составление годового плана предусмотрено начинать снизу, т. е. с предприятий и производственных объединений.

Следовательно, реализация этого положения о планировании во многом зависит от самих трудовых коллективов, так как они должны активно участвовать в разработке пятилетних и годовых планов. В этих условиях недопустима частая и необоснованная корректировка планов, имеющая место, например, в текущем году на ряде предприятий. Всего по предприятиям, обслуживаемым Люберецким отделением Госбанка, за 8 месяцев текущего года внесено 132 изменения. В 43 случаях меняли план по основному показателю: выпуску и реализации продукции, фонду заработной платы, прибыли. Наибольшее количество изменений произошло на заводах торгового машиностроения и «Монтажавтоматика».

На ряде предприятий остаются неиспользованными резервы роста производительности труда, вследствие чего прирост объемов производства достигался за счет до-

зяйственной деятельности — предостерегающий переход к планированию объемов производства, производительности труда и фондов заработной платы в промышленности в основном по нормативной чистой продукции или стоимости обработки (вместо валовой или товарной). Нормативная чистая продукция представляет собой часть цены. Она точнее выразит вновь созданную стоимость на единицу продукции, строже будет контролировать выполнение плана в конкретной номенклатуре. Динамика чистой продукции не зависит от удельного веса материальных затрат в цене изделий.

Одной из важнейших задач плановых и хозяйственных органов является глубокое уяснение и умелое воздействие на формирование показателя нормативной чистой продукции. В настоящее время этот показатель в порядке эксперимента применяется более чем на тысяче предприятий промышленности для планирования темпов роста производства и производительности труда, в том числе и в нашем районе: на заводе им. Ухтомского, Дзержинском КПП, Люберецком комбинате стройматериалов, Корневском заводе стройматериалов, деревообра-

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



МОЛДАВСКАЯ ССР. Тираспольское агропромышленное объединение «Молдплодоощпром» специализируется на возделывании овощей и их переработке, а также на производстве фруктовых соков и компотов. В объединение входят шестнадцать пунктов первичной обработки, совхоз «Молдавия» и четыре консервных завода, куда поступает сырье из двухсот колхозов и совхозов республики.

Чтобы четко планировать и координировать работу механизированных подразделений объединения, создан кустовой вычислительный центр АСУ «Союзиншепром». С помощью ЭВМ производятся точные расчеты по ежедневным поставкам на заводские автоматизированные линии томатов, баклажанов, кабачков, фруктов. Современная вычислительная техника позволила установить на всех участках строгий учет и контроль за «продвижением» в период уборки 250 тысяч тонн сырья.

НА СНИМКЕ: заведующая сектором программирования А. Грозина проверяет данные, поступающие на ЭВМ по системе «Сырье».

Фото А. ЛЫКОВА.



МОСКВА. Завтрашний день текстильной промышленности предопределяет, в какой степени, Московская опытная фабрика безверетеного пневмомеханического прядения текстильных волокон. В ее светлых и просторных цехах установлены быстроходные машины, облегчающие труд рабочих. На «Автомате» (таково второе название предприятия) почти полностью отсутствуют представители традиционных профессий текстильщиков. Остались только прядильщицы, появилась новая — оператор. Прядильное производство стало более современным, автоматизированным. «Автомат» является филиалом хлопчатобумажной фабрики имени М. В. Фрунзе.

НА СНИМКЕ: прядильщица член бюро ВЛКСМ фабрики «Автомат» Светлана Сульжицкая, досрочно выполнившая задание 4-х лет пятилетки. Выпуск 16 тонн сверхплановой пряжи — ее личный вклад в выполнение обязательств фабрики.

Фото В. ВЕЛИКЖАНИНА. Фотохроника ТАСС.

Из редакционной ПОЧТЫ

СПАСИБО КОЛХОЗУ

Детское отделение Дзержинской больницы преобразилось. Все здесь сейчас радует глаз — и блестящая облицовка стен в лечебных кабинетах, и мягкий, успокаивающий цвет линолеума, который покрывает полы, и многое другое.

Капитально отремонтировали детское отделение строители колхоза им. Дзержинского. Плотники, сантехники, маляры работали с душой, с подъемом. Им хотелось все сделать только хорошо, потому что они считают поселковую больницу своей. Так оно и есть на самом деле. Большая работа — от замены сантехнического оборудования до внешней отделки помещения — сделана за два с половиной месяца.

Колхоз помог также восстановить автотранспорт.

Персонал объединенной больницы выражает большую благодарность всему коллективу колхоза, его председателю В. С. Паукову. Особенно хочется отметить строителей — В. Мартынову, И. Матвиенко, А. Бишук, Н. Картошкину, А. Баникову, Н. Бурчинову, О. Лавыгину, В. Чугунову.

Помощь, оказанная больнице, — вклад коллектива колхоза им. Дзержинского в дело охраны и укрепления здоровья детей в Международном году ребенка.

Я. КАЦМАН, главный врач Дзержинской объединенной больницы.

НЕ СКУЧАЮТ МАЛЬЧИШКИ

При 4-м домоуправлении ЖКО завода им. Ухтомского есть дворовые хоккейные команды. В них играют ребята разного возраста. Прошлой зимой наши хоккеисты завоевали кубок района среди юношей, а мальчики — кубок среди школьных команд. Это было большой радостью.

Но ребята играют не только в хоккей. Они увлекаются футболом, волейболом, тяжелой атлетикой. Словом, не скучают. Занимаются в этих секциях и мальчишки, которых когда-то считали трудными.

Сейчас мы готовимся к зиме. Завод отпустил средства на приобретение дополнительных клюшек, шайб. Большую помощь оказывает нам член завкома Л. Н.

Мельников, главный экономист завода Г. Е. Баторевич, управдомы А. Г. Меркулова. Они всячески содействовали, чтобы детские команды хоккеистов добились заметных спортивных результатов.

Сейчас приводятся в порядок хоккейные площадки, раздевалки, ведутся ремонтные работы по улучшению освещения. Скоро начнутся тренировки. Впереди — зимние игры. Надеемся, что в год Олимпиады наши дворовые команды добьются в спорте новых успехов. Ребята настроены по-боевому.

В. МАКСЕНКОВ, общественный тренер ЖКО завода им. Ухтомского.

КУДА ДЕТЬ ОТХОДЫ?

Перед нами, жителями поселков, в частности, поселка Томилино, постоянно стоит проблема: куда деть бытовые отходы — железный лом, разбитое стекло. Кто-то их зарывает на участке, кто-то оставляет в кучах. Хлам скапливается и засоряет двор.

Несколько лет назад сбор металлолома был организован на территории Томилинского домоуправления, откуда его периодически вывозили. Сейчас этого нет.

Надо возобновить прием металлолома домоуправлением (сей-

час ЖЭУ-4). Для этой цели можно огородить участок на территории домоуправления, который захламен строительными отходами (недавно рядом снесли здание магазина), организовать здесь сбор металлолома и в определенные дни вывозить его. Это будет только в интересах государства.

А как поступить со стеклянными отходами? Поселковому Совету надо решить и эту проблему. Она волнует многих жителей.

Б. ТОМЛЕНОВ.

НА ЖАЛОБЫ НЕ РЕАГИРУЮТ

В течение нескольких лет в доме № 1 по ул. Лермонтова в пос. Дзержинском низкое качество телевизионных передач. Не будем описывать все наши хождения по инстанциям. Их было много, и все напрасно. Вот совсем недавно получили ответ главного инженера

завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры А. Минашкина. Он пишет: плохое качество телепередач вызвано тем, что дом находится в низине и антенну застилают от прямого телевизионного сигнала 5- и 9-этажные дома.

Чтобы улучшить качество передач, нужно перенести антенну с

крыши дома № 1 на 9-этажный дом № 24 по нашей же улице.

Но кто должен сделать это? У завода по ремонту телевизионной аппаратуры, как пишет т. Минашкин, отсутствуют для этого технические возможности. Эту работу, по его словам, должна выполнить другая организация — «МосспецСМУ» треста «Росбытмонтажналадка». Думается, связаться с ней все-таки должны не жители, а работники ЖКО. Однако они, очевидно, так не считают и на наши жалобы не реагируют.

ЦУКАНОВ, ПАХОМКИН, ПОЛЯКОВА, ФЕДОРОВА, УСКОВА.

ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

С наступлением осени участились письма о недостатках в освещении улиц и дворов.

О том, что в Томилино плохо освещен проезд Островского, сообщил житель этого поселка Зайдштейн. Меры по письму уже приняты, но хотелось, чтобы работники Люберецкой электросети меняли перегоревшие электролампы, не дожидаясь тревожных сигналов из редакции.

И. В. Ковалькова возвращалась из Шереметьево домой в Люберцы. До метро «Ждановская» добралась в час ночи. На стоянке было около десятка машин, но ни один водитель не согласился ее возить. Об этом Ковалькова и написала в редакцию.

Мы познакомились с письмом нашей читательницы заместителя директора таксомоторного парка Москвы Н. Гостева. Он сообщает, что установить фамилии шоферов, дежуривших в ту ночь у метро, не удалось, так как не указаны номера машин. Принимаются меры для организации круглосуточного дежурства контрольного автомобиля. Пока он курсирует лишь до 24 часов.



Кронштадт называют городом морской русской славы, правофланговым революции, огненным щитом Ленинграда. Он вырос на острове Котлин в восточной части Финского залива. Рождением своим Кронштадт обязан Петру Первому.

НА СНИМКЕ: у памятника русскому флотоводцу С. О. Макарову на Якорной площади Кронштадта.

Фото С. СМОЛЬСКОГО.
(Фотохроника ТАСС).

«СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ»

Так называется лекторий для учащихся школ Ухтомского микрорайона, который на днях начал работать во Дворце культуры «Искра». Его программа посвящена 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина Первую беседу — «Детские и школьные годы Ильича» провела учительница 13-й люберецкой школы Н. Н. Авдохина. После беседы ребята посмотрели фильм «Синяя тетрадь».

В плане лектория — беседы на темы: «От штурма космоса», «Герои гражданской войны», «Первый пятилетний план и развитие народного хозяйства», «Массовый героизм советских людей в годы Великой Отечественной войны», «Советская Армия — оплот мира и труда» и другие, а также художественные фильмы, которые будут сопровождать каждую беседу: «Брестская крепость», «Победитель», «В зоне особого внимания», «Так начиналась легенда» и другие.

Е. ДУМА,
заведующая детским сектором ДК.

ШОФЕР Института горного дела Екатерина Евдокимовна Великанова за свою долгую водительскую службу исколесила немало дорог. А в дороге, известно, какое питание? Или всухомятку, или, в лучшем случае, обед в столовой. И дай, боже, чтобы этот обед по вкусу пришелся.

В лыткаринской столовой № 14 Екатерина Евдокимовна, отобедав с добрым аппетитом, разыскала «главного» повара, чтобы от души поблагодарить: «Спасибо за угощение, хозяйюшка!»

Так и сказала: не обед, а угощение...

Издавна сложил эту половицу хлебосольный, гостеприимный народ русский: не красна изба углами, а красна пирогами. И особо почиталась та изба, где пироги самые румяные да пышные, а борщ — наваристый да душистый. И уж по угощению было видно, добрая ли тут хозяйка живет. А коли к тому же быстрая да умелая, звали ее уважительно

и ласково «хозяйюшка»! Вот так-то ласково и уважительно благодарят за обед «главного» повара — заведующую производством лыткаринской столовой № 14 Анну Ивановну Жукову.

Начинала Анна в столовой с ученика повара. На шефа (так

ХОЗЯЮШКА

все звали шеф-повара) глядела как на бога. Училась танству готовки вкусных блюд, потом очень старательно повышала свою квалификацию. И тогда поняла, что не только боги горшки обжигают, человек при старании может и большего достичь.

Нелегкое это дело — поваром быть Хорошим, разумеется. Взять, к примеру, салат простой. Один сделает — смотреть не хочется, а Анна Ивановна выложит букетики из вареных овощей, сверху нанесет мелкую сеточку из майоне-

за. От одного только вида пальчики оближешь.

На днях исполнилось 23 года, как Анна Ивановна работает в общественном питании своего города. Но не зачерствела, все так же искренне предана своему делу. И молодежь этому учит, не жалея для сво-

прислали из профтехучилища одну девушку. Строптивая, от работы отлынивала, на смену опаздывала. Анна Ивановна сама предложила: «Давайте ее в нашу бригаду». И, верите ли, через какое-то время девчонку словно подменили. Правду говорят: доброе отношение ржавчину с души снимает.

Вот так и работает ударница коммунистического труда Анна Ивановна Жукова. И много работает: хозяйство-то большое. Зал в столовой на 530 мест, а питаются здесь каждый день больше тысячи человек. Кроме того и несколько филиалов столовая имеет — в цехах Лыткаринского завода оптического стекла, в трех школах города. Тут, как говорится, за всем глаз да глаз нужен.

И если кто-то, вставая из-за стола, скажет: «Спасибо за угощение, хозяйюшка!» сердце ее, как и первый раз двадцать три года назад, снова наполняется радостью.

В. ЛУКЪЯНЕЦ.

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

БЫСТРО, УДОБНО, ВЫГОДНО!

Высокие скорости — главное преимущество авиации. Отправляясь в полет в ОСЕННЕ-ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ, вы оцените и другое достоинство воздушного транспорта — НИЗКИЕ ТАРИФЫ. С 1 ОКТЯБРЯ НА ВНУТРИСОЮЗНЫХ ЛИНИЯХ АЭРОФЛОТ СНИЖАЕТ СТОИМОСТЬ БИЛЕТОВ МНОГИМ КАТЕГОРИЯМ СВОИХ ПассажиРОВ.

ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ ОБОИДЕТСЯ ПОЛЕТ

инвалидам первой мировой, гражданской и Великой Отечественной войн, а также лицам, приравненным к инвалидам Отечественной войны, неработающим инвалидам труда;

лицам, ставшим инвалидами вследствие общего заболевания, полученного при прохождении военной службы;

инвалидам с детства, получающим государственные пенсии или пособия из местного бюджета;

лицам, проживающим в домах-интернатах для престарелых и инвалидов, и находящимся на полном государственном обеспечении; сопровождающим (не более чем одному) инвалидов первой группы, имеющих право на скидку;

подросткам в возрасте 15—17 лет, направляющимся по путевкам в санаторий;

студентам и курсантам высших и средних специальных учебных заведений гражданской авиации.

СКИДКА НА 30 ПРОЦЕНТОВ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ

учащимся дневных, вечерних и заочных отделений высших и средних специальных учебных заведений;

учащимся, училищ и школ профтехобразования дневного обучения;

аспирантам, обучающимся с отрывом и без отрыва от производства;

лицам, обучающимся на подготовительных факультетах и отделениях дневного обучения при вузах;

школьникам в возрасте от 12 лет;

экскурсионным группам рабочих, служащих, учащихся численностью более 15 человек при полетах по незагруженным направлениям.

ПРОДАЖА АВИАБИЛЕТОВ НАЧИНАЕТСЯ ЗА 15 ДНЕЙ ДО ВЫЛЕТА.

Группам билеты оформляются по предварительным заявкам предприятий или учебных заведений.

ПОДРОБНЫЕ СПРАВКИ об условиях предоставления льгот, документах, необходимых для приобретения льготных билетов, и др. вы можете получить по телефону 155-50-05.

ПРИГЛАШАЕМ В ПОЛЕТ!

Главное агентство воздушных сообщений. 1—1

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает на работу В НЕЧЕРНОЗЕМНОЙ ЗОНЕ:

В строительных организации Главмособлстрога: каменщиков, маляров, штукатуров, плиточников, бетонщиков, плотников, электросварщиков, кровельщиков, жестянщиков.

В колхозы, совхозы и другие сельскохозяйственные организации: рабочих-овощеводов, овощеводов, операторов по откорму животных, рабочих растениеводства (на постоянную и сезонную работу), слесарей-сантехников.

В организации объединения «Мосмелиорация»: экскаваторщиков, автокрановщиков, скреперистов, машинистов — трубоукладчиков.

Люберецкому электромеханическому заводу на постоянную работу требуются: электросварщики, гальваники, электромонтировщики, сантехники, шоферы, автослесари, болтонарезчики, грузчики, стропальщики, штамповщики, кузнецы-штамповщики на горячую штамповку, плотники-упаковщики, водители погрузчиков и электрокар, кладовщик, секретарь-машинистка, табельщица, мастера, кровельщики, операторы газовой котельной, инженер отдела комплектажи, инженер-строитель.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству 4—5

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!

Если у вас в квартире установлен проточный водонагреватель, помните, что продукты сгорания от этого прибора должны быть полностью удалены через газоход в атмосферу. Поэтому для обеспечения безопасности при пользовании прибором необходимо проверить наличие тяги в газоходе. Проверку следует произвести как перед розжигом газа на горелке, так и при работающей горелке. Тяга проверяется зажженной спичкой, поднесенной как к колпаку, так и в смотровое окно. Если пламя спички втягивается, значит тяга нормальная, прибором пользоваться можно. Если же пламя отклоняется, тяги нет, то прибором пользоваться опасно. При отсутствии тяги необходимо обратиться в домоуправление, ЖЭК с просьбой произвести проверку и прочистку газохода.

Не пользуйтесь водонагревателями и отопительными печами при отсутствии тяги — это опасно!

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

АВТОТРАНСПОРТНАЯ КОНТОРА № 19 ТРЕСТА «МОСОБЛСТРОЙТРАН»

НАПРАВЛЯЕТ во вновь открывающееся техническое училище в г. Бронницы на обучение по специальностям: водитель автомобиля, автослесарь.

В училище направляются юноши и демобилизованные из Советской Армии с образованием 10 классов. Срок обучения 1 год. Учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием и стипендией — 30 руб. в месяц. За направлением обращаться в АТК-19 в отдел кадров.

Справки по телефону: 552-53-62. 1—2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

16 октября состоится концерт вокально-инструментального ансамбля «ПОМОРЫ». Начало 19 часов. Билеты продаются в кассе ДК.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТОЛЬКО ОНА» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 21.
Завтра: «ТОЛЬКО ОНА» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВОЕННАЯ ТАЙНА» — 15; «ЗАДЕРЖАН В ОЖИДАНИИ СУДА» — 17.15, 19.

завтра: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КАПИТАНА ВРУНГЕЛЯ» (удлинненная программа) — 17.15, 19.30.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 13 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.05 Выступление ансамбля «Балалайка».
9.20 «АВВГДейка».
9.50 «Для вас, родители!»
10.20 Рассказы о художниках.
10.50 Больше хороших товаров.
11.20 «Утренняя почта».
11.50 «Поэзия», Микола Бажан.
12.40 Тираж «Спортлото».
12.55 «Музыкальный абонемент».
13.45 «Здоровье».
14.30 Новости.
14.45 «Радуга».
15.10 «Проблемы — поиски — решения».
16.10 Фильм — детям, «Буннебаке».
16.50 Очевидное — невероятное.
17.50 «Песня-79».
18.20 «Солужество». Тележурнал.
18.50 Чемпионат Европы по волейболу.
19.20 «Любовь и королева». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Адреса молодых».
20.00 Справочное бюро.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Москва и москвичи».
21.00 Произведения К. Вебера и Ф. Мендельсона.
21.45 Московские новости.
22.00 Реклама.
22.15 «Господин Пунтила и его слуга Матти». Спектакль. Часть 1-я.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Документальный фильм.
9.50 «Русская речь».
10.20 Концерт.

10.50 Шахматная школа.
11.20 Наш сад.
11.50 Фильм-концерт.
12.15 «Маминя школа».
12.45 Документальный фильм.
13.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Химик».
15.15 Концерт.
16.25 Жизнь науки.
16.55 «Быть человеком». Фильм 1-я серия.
18.00 Олимпиада-80.
18.45 Кинозарисовка.
18.55 «Главы великой книги».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Поет вокально-инструментальный ансамбль «Кобза».
20.45 Страницы творчества Н. Островского.
21.40 Короткометражные фильмы.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 «На зарядку становись»
9.00 Концерт.
9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 «В гостях у сказки». «Иванка и Симолика». Фильм.
12.00 «Музыкальный киоск».
12.30 «Сельский час».

13.30 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
13.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА.
15.15 «Песни зовут к борьбе».
15.30 «Клуб кинопутешествий».
16.30 «Наша биография. Год 1964-й».
17.30 Чемпионат Европы по волейболу.
18.00 Международная панорама.
18.45 Мультифильм.
19.00 «Сегодня Всесоюзный день работников сельского хозяйства».
19.15 Праздничный концерт.
21.00 Время.
21.35 Международный товарищеский матч по футболу. Сборная СССР — сборная Румынии.
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.
19.15 «Горизонт».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Улица. Транспорт. Пешеход».
20.45 Документальный фильм.
21.30 Реклама.
21.45 Московские новости.
22.00 ««Господин Пунтила и его слуга Матти». Спектакль. Часть 2-я.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22.24, 553-14-72; отдел промышленности, сам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.